

در صورت معرفی آبی پوشان به عنوان نماینده ایران در لیگ نخبگان

## شهر قدس میزبان آسیایی استقلال

### گزارش یک

معرفی استقلال به‌عنوان نخستین نماینده ایران در رقابت‌های لیگ نخبگان آسیا در فصل آینده، قابل پیش‌بینی بود؛ تصمیمی که بر اساس صدرنشینی این تیم در شرایط فعلی جدول اتخاذ شده و می‌تواند آغازگر چالش‌هایی متفاوت برای آبی‌پوشان باشد. با این حال، در کنار این ماجرا چالش‌های متعددی پیش‌روی باشگاه قرار دارد که بی‌توجهی به آنها می‌تواند حضور استقلال در این رقابت‌های فصل بعد را تحت تأثیر قرار دهد.

### گره پنجره نقل و انتقالات

یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های فعلی استقلال، بسته بودن پنجره نقل و انتقالات برای فصل آینده است. این مسأله می‌تواند برنامه‌های آماده‌سازی تیم را با اختلال جدی مواجه کند، به‌ویژه در شرایطی که حضور در لیگ نخبگان آسیا نیازمند تیمی قدرتمند و کامل است. مدیریت باشگاه به سرپرستی تاجرنیا باید هرچه سریع‌تر از طریق مکاتبات یا فیفا نسبت به حل این مشکل اقدام کند. او دو روز پیش قول داد که این مشکل را از پیش روی استقلال بخواهد داشت.

هرچند برخی معتقدند شرایط خاص اخیر کشور ممکن است در این مسیر تأثیرگذار باشد، اما تجربه نشان داده که اتکا به چنین احتمالاتی کافی نیست و باشگاه باید به‌صورت فعال و حقوقی پرونده‌های خود را پیگیری کند. در غیر این صورت، استقلال ممکن است بدون امکان جذب بازیکنان جدید وارد رقابت‌های آسیایی شود؛ اتفاقی که احتمالش بیشتر است و به‌طور

ملموس بعید است که بتوان در این خصوص موفقیتی به دست آورد.

### معمای ورزشگاه میزبان آزادی یا شهر قدس؟

موضوع دیگری که ذهن افکار عمومی را به خود مشغول کرده، انتخاب ورزشگاه میزبان برای دیدارهای آسیایی است. با توجه به شرایط فعلی ورزشگاه آزادی، بعید به نظر می‌رسد این ورزشگاه تا فصل آینده آماده میزبانی باشد. به همین دلیل، احتمال معرفی ورزشگاه شهدای شهر قدس به‌عنوان گزینه اصلی افزایش یافته است.

استقلال پیش از این نیز در این ورزشگاه میزبانی کرده، اما مشکلاتی در زیرساخت‌ها و کیفیت برگزاری

مسابقات وجود داشت که انتقاداتی را به همراه داشت. در صورتی که این ورزشگاه بار دیگر به‌عنوان میزبان معرفی شود، باشگاه و مسئولان باید نسبت به رفع نواقص گذشته اقدام کنند تا استانداردهای موردنظر کنفدراسیون فوتبال آسیا تأمین شود.

### گزینه‌های جایگزین

در صورتی که استقلال نتواند شرایط لازم برای میزبانی در تهران را فراهم کند، گزینه‌های دیگری نیز روی میز قرار خواهد گرفت. یکی از این گزینه‌ها، انتقال میزبانی به سایر شهرهای کشور و استفاده از ورزشگاه‌های استاندارد در خارج از پایتخت است. این راهکار می‌تواند بخشی از مشکلات زیرساختی را حل

کند، اما ممکن است از نظر هواداری و حمایت تماشاگران، چالش‌هایی ایجاد کند. گزینه دیگر، میزبانی در کشور ثالث است؛ راهکاری که کنفدراسیون فوتبال آسیا در شرایط خاص آن را پیشنهاد می‌دهد. با این حال، استقلال تمایلی به این سناریو ندارد، چراکه بازی در خارج از ایران می‌تواند امتیاز میزبانی و حمایت هواداران را از این تیم سلب کرده و شانس موفقیت را کاهش دهد.

### بهترین سناریو

با توجه به شرایط موجود، بهترین سناریو برای استقلال، بازگشت به میزبانی در شهر قدس یا همان «قلعه حسن‌خان» است؛ جایی که این تیم تجربه بازی در آن را دارد و از

کشتی و بسکتبال نیز فعالیت گسترده‌ای دارد.

بر اساس مقررات فیفا و کنفدراسیون فوتبال آسیا، باشگاه‌هایی که در چند رشته فعالیت می‌کنند، موظفند صورت‌های مالی هر بخش را به‌صورت تفکیک‌شده ارائه دهند. در غیر این صورت، احتمال رد شدن درخواست صدور مجوز حرفه‌ای برای حضور در رقابت‌های بین‌المللی وجود دارد.

این هشدارها پیش‌تر نیز از سوی مسئولان سازمان لیگ فوتبال ایران مطرح شده و نشان می‌دهد که عدم شفافیت مالی می‌تواند تبعاتی فراتر از مسائل داخلی داشته باشد. در واقع، اگر استقلال نتواند اسناد مالی خود را مطابق با استانداردهای تعیین‌شده ارائه کند حضور این تیم



### حل مشکل

### پنجره نقل و

### انتقالات

### و تعیین

### تکلیف

### ورزشگاه

### میزبان

### اضلاع

### اصلی

### موفقیت

### استقلال

### خواهند بود

### پیغام مدیران استقلال

### به سازمان لیگ

### باید ما را قهرمان

### اعلام کنید

اختلاف میان مدیران استقلال و سازمان لیگ فوتبال ایران بر سر تعیین قهرمان لیگ برتر فوتبال ایران وارد فاز جدی‌تری شده است. با توجه به پلاکتیفی در ادامه مسابقات، برخی مدیران استقلال معتقدند در صورت پایان لیگ بر اساس جدول فعلی، این تیم باید به‌عنوان قهرمان معرفی شود.

در روزهای اخیر، تماس‌هایی از سوی مدیران باشگاه با مسئولان سازمان لیگ برقرار شده و تأکید شده که اگر تصمیم بر عدم ادامه رقابت‌هاست، با استناد به جدول کنونی باید با اعلام رسمی قهرمانی استقلال همراه شود. پیش‌تر نیز تاجرنیا این موضوع را در رسانه‌ها مطرح کرده بود، اما حالا این مطالبه به سطح هیأت‌مدیره و حتی مدیران میانی باشگاه نیز رسیده است.

از نگاه استقلالی‌ها، نادیده گرفتن صدرنشینی این تیم و عدم اعلام قهرمانی، بی‌توجهی به تلاش‌های یک فصل بازیکنان و کادر فنی تلقی می‌شود. در مقابل، سازمان لیگ هنوز موضع نهایی خود را اعلام نکرده و به نظر می‌رسد بررسی ابعاد حقوقی و اجرایی این تصمیم در دستور کار قرار دارد.

باید دید در نهایت چه تصمیمی اتخاذ خواهد شد و آیا سازمان لیگ حاضر به پذیرش این خواسته خواهد بود یا خیر.

این درحالی است که برخی باشگاه‌ها از جمله پرسپولیس به شدت مخالف قهرمان اعلام شدن استقلال هستند و باید دید در نهایت سرنوشت این موضوع چه خواهد شد.

### اردوگاه آبی

### کریمی موافق برگزاری لیگ برتر

حجت کریمی، عضو هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و سرپرست مدیرعاملی سابق استقلال معتقد است که برگزاری لیگ برتر به سود فوتبال خواهد بود. او چنین گفته است: «برگزار نشدن مسابقات لیگ در شرایط فعلی هم به ضرر فوتبال است و هم به ضرر بازیکنان. ممکن است که این موضوع برای باشگاه‌ها در شرایط فعلی بار مالی به همراه داشته باشد اما فرصتی است که همه با مدیریت منابع و فعال کردن تیم‌های بازاریابی، نکاتی به وضعیت خود بدهند. ضمن اینکه این سختی مالی بالاخره این فشار را هم به کلیات فوتبال ایران و فدراسیون وارد خواهد کرد تا برای همیشه تکلیف موضوع حق پخش تلویزیونی از طریق مختلف و فشار آوردن به فدراسیون و نماینده‌ها روشن شود.»

### سامان فلاح در تجمعات مردمی



سامان فلاح، مدافع استقلال که احتمال حضورش در جام جهانی بسیار بالاست، در اقدامی مناسب در تجمعات شبانه خودجوش مردمی شرکت کرد. سامان فلاح در این حضور به لزوم برگزاری این گونه تجمعات تا عادی شدن شرایط در کشور تأکید کرد. فلاح همچنین از حضور مردم در میدان شهرها قدردانی کرد و بر حضور ورزشکاران در کنار مردم نیز تأکید داشت.

### استوری‌های متفاوت جلالی و حردانی

صالح حردانی و ابوالفضل جلالی، دو بازیکن ملی‌پوش استقلال در صفحه‌های شخصی خود استورهایی را منتشر کرده‌اند که جالب توجه است. جلالی عکسی از نقشه ایران را به اشتراک گذاشته و حردانی نیز تصویری از یک پل زیبا در کشورمان را منتشر کرده است. منظور هر دو بازیکن استقلال کاملاً مشخص است. ایران، کشوری بزرگ با ابرینه گسترده و همواره ماندگار و جاودان.

### باشگاه استقلال به دنبال پرداخت

### دستمزد بازیکنان

برخی بازیکنان استقلال موفق به دریافت مطالبات خود از باشگاه استقلال نشدند و در این راستا اعتراض‌هایی داشته‌اند.

باشگاه استقلال به این بازیکنان قول داده نهایت تا شنبه هفته آتی بتواند مبالغ باقی‌مانده از قراردادشان را پرداخت کند. طی روزهای گذشته تعدادی از بازیکنان که مطالبات خود را بر طبق قول و قرار دریافت نکردند، از باشگاه خواستند که در این راستا اقدام کند و مدیریت استقلال قول داده تا شنبه این مشکل برطرف شود. البته باشگاه استقلال بخشی از مطالبات بازیکنان را پیش از شروع لیگ پرداخت کرده است.

### درخواست سهراب برای ادامه تمرینات

با توجه به احتمال لغو برگزاری رقابت‌های لیگ برتر فوتبال ایران، سهراب بختیاری‌زاده پیشنهادی را به مدیران استقلال ارائه داده که می‌تواند نقش مهمی در حفظ آمادگی این تیم داشته باشد. بر اساس این پیشنهاد، در صورت تعطیلی کامل لیگ، آبی‌پوشان به یک اردوی برون‌مرزی اعزام خواهند شد و چند دیدار تدارکاتی نیز برگزار خواهند کرد تا بازیکنان از شرایط مسابقه دور نمانند.

این درخواست در حال حاضر در هیأت‌مدیره باشگاه در دست بررسی است و تصمیم‌گیری نهایی به فراهم شدن شرایط اجرایی، از جمله مسائل مالی و هماهنگی‌های بین‌المللی، بستگی دارد. با این حال، در صورتی که این اردو برگزار نشود، احتمال ادامه تمرینات در تهران نیز وجود دارد تا بازیکنان حداقل در شرایط بدنی و فنی مطلوب باقی بمانند و از افت آمادگی آنها جلوگیری شود.



### بهترین

### تصمیم برای

### لیگ برتر

### این است

### که لیگ

### تعطیل شود

### و تیم‌هایی

### که هم‌اکنون

### در رده اول تا

### سوم هستند

### برای حضور

### در مسابقات

### لیگ

### قهرمانان

### آسیا معرفی

### شوند



تیم ملی دیدیم که بازیکنان با عکس شهدای مدرسه میناب وارد زمین شدند که این موضوع تأثیر زیادی بر افکار مردم دنیا داشت. از نظر من بهترین تصمیم لغو مسابقات لیگ است تا در این مدت با یک برنامه جامع شرایطی را فراهم کنیم تا تیم ملی با بهترین وضعیت در جام جهانی حاضر و پرچم کشورمان در آنجا برافراشته شود. در جنگ اخیر شاهد شهادت خیلی از هموطنان مان بودیم و قطعاً این حضور تیم ملی در جام جهانی نشان‌دهنده قدرت ایران خواهد بود.»

شود تا تیم با بهترین وضعیت در جام جهانی حاضر و پرچم کشورمان در آنجا برافراشته شود. در جنگ اخیر شاهد شهادت خیلی از هموطنان مان بودیم و قطعاً این حضور تیم ملی در جام جهانی نشان‌دهنده قدرت ایران خواهد بود.»

حضور باید و در آنجا به موفقیت برسد، قطعاً این موضوع تأثیر زیادی خواهد داشت و باعث می‌شود تا قدرت ایران به کل دنیا مخابره شود. صعود تیم ملی به مرحله دوم مسابقات جام جهانی اهمیت زیادی دارد و این موضوع با توجه به پتانسیل فوتبال ایران شدنی است.»

### بی تفاوتی مدیران استقلال به بازگذاری مدارک مالی

### کدال خاموش، مجوز حرفه‌ای در خطر!

### نقد روز

به‌سادگی از کنار آن عبور کرد. از زمان روی کار آمدن تاجرنیا به‌عنوان سرپرست مدیرعاملی هیچ گزارش مالی تازه‌ای در کدال منتشر نشده است؛ موضوعی که در تضاد با الزامات شفافیت مالی و قوانین حاکم بر باشگاه‌های بورسی قرار دارد.

این در حالی است که آخرین اسناد بازگذاری شده به دوره‌ای بازمی‌گردد که مدیریت فعلی بر سر کار نبوده و پس از انتشار صورتجلسه تغییرات در مهرماه، عملاً به‌روزسانی اطلاعات مالی متوقف شده است.

اهمیت این موضوع زمانی دوچندان می‌شود که بدانیم استقلال در فصل جاری یکی از فعال‌ترین باشگاه‌ها در نقل و انتقالات بوده و علاوه بر فوتبال، در رشته‌های دیگری مانند

لزوم بازگذاری به‌موقع و شفاف

اسناد مالی در سامانه کدال، موضوعی است که دست‌کم بعد از واگذاری باشگاه استقلال به هلدینگ خلیج‌فارس به یکی از الزامات اساسی برای باشگاه‌های حرفه‌ای فوتبال ایران تبدیل شده است؛ به‌ویژه پس از عرضه سهام سرخابی‌های پایتخت در فرابورس در سال ۱۴۰۰، این الزام رنگ و بویی جدی‌تر به خود گرفت.

در این میان وضعیت باشگاه استقلال در ماه‌های اخیر به دلیل عدم بازگذاری اسناد مالی جدید، با ابهاماتی همراه شده که نمی‌توان

## تیم ملی در حال حاضر اولویت است

## عالمی: استقلال باید به عنوان تیم اول به لیگ نخبگان معرفی شود

### گفت و گو

### محمد محمدی سدهی

خبرنگار

شرایط فعلی کشور باعث شده تیم‌هایی که بازیکنان تأثیرگذار خارجی دارند، به دلیل ابهام در اتمام شرایط جنگی کشور بیشتر متضرر شوند. یکی از این تیم‌ها استقلال است که امسال با جذب چند بازیکن تأثیرگذار خارجی موفق شده تا به اینجا صدرنشینی لیگ برتر شود. حال در روزهای اخیر شایعاتی در خصوص بازگشت برخی از بازیکنان مطرح شده است و باید در روزهای پیش رو دید که آیا این اتفاق می‌افتد و بازیکنان خارجی به استقلال بازخواهند گشت یا خیر.

ایمان عالمی، پیشکسوت استقلال در این خصوص به «ایران ورزشی» گفت: «استقلال امسال به

واسطه حضور بازیکنان خارجی توانست نتایج خوبی بگیرد. هر چند تیم ثبات کافی نداشت اما در هفته‌های آخر ثبات تیم بیشتر شد و این نوید را می‌داد که استقلال با این بازیکنان به قهرمانی برسد. البته ادامه شرایط فعلی کشور باعث می‌شود تا استقلال بیشتر از تیم‌های دیگر متضرر شود.»

او افزود: «استقلال در فصل جاری بازیکنان خوبی جذب کرد که سرآمد آنها آشورماتوف، منیر و آسانی هستند و غیبت آنها باعث می‌شود تا نتایج استقلال تا حد بسیار زیادی منفی شود. البته سایر بازیکنان شرایط خوبی دارند اما در هفته‌های منتهی به شروع جنگ تیم با ترکیب بازیکنان خارجی و داخلی یکدست شده بود و بازگشت به قبل برای تیم بسیار سخت است. قوانین و بندهایی در قرارداد بازیکنان خارجی وجود دارد و قطعاً با آرام شدن اوضاع بازیکنان خارجی استقلال موظف

هستند در کوتاه‌ترین زمان به تیم بازگردند.» این پیشکسوت استقلال بیان داشت: «بهترین تصمیم برای لیگ برتر این است که لیگ تعطیل شود و تیم‌هایی که هم‌اکنون در رده اول تا سوم هستند برای حضور در مسابقات لیگ قهرمانان آسیا معرفی شوند. در حال حاضر کشور ما از نظر ساختاری شرایط مناسبی ندارد و از نظر هتل، زمین چمن و استادیوم با کمبودهای زیادی مواجه است، به این دلیل بهترین تصمیم رها کردن لیگ است. به هر حال باید دید که مسئولان لیگ برتر چه تصمیمی در خصوص برگزار بازی‌ها خواهند گرفت.»

عالمی با اشاره به حضور تیم ملی در جام جهانی تصریح کرد: «در شرایط فعلی مهم‌ترین موضوع در خصوص جام جهانی ۲۰۲۶ حضور تیم ملی در این رویداد مهم است. تیم‌ها باید بازیکنان خود را در اختیار تیم ملی قرار دهند و شرایط برای تیم ملی فراهم